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На апаратній нараді в облдержадміністрації 
обговорили актуальні питання соціально-

економічного розвитку Луганщини
1 березня на апаратній нараді за участі керівництва об-

ласті обговорили низку питань, пов’язаних із забезпечен-
ням життєдіяльності Луганської області, її сталого розви-
тку та перспективних шляхів зростання.

Про стан справ щодо проведення суспільно корисних ро-
біт та їх фінансування в містах та районах області доповів 
директор обласного центру зайнятості Сергій Болотський. 
За його словами протягом 2015 року обласний центр зайня-
тості спільно з органами місцевого самоврядування забез-
печив участь у громадських роботах 5 тисяч безробітних 
жителів області та внутрішньо переміщених осіб. Вони за-
лучались до робіт з благоустрою, надання консультаційних 
послуг в органах соціального захисту. Із загальної кількос-
ті 300 чоловік вдалось працевлаштувати на постійній осно-
ві. На 2016 рік заплановано фінансування подібних робіт 
на суму в 2 млн 320 тис. грн.

Про повноваження та сферу діяльності Державної архі-
тектурно-будівельної інспекції України на території Луган-
ської області та підсумки роботи структурного підрозділу 
Державної архітектурно-будівельної інспекції за 2015 рік 
поінформував директор Державної архітектурно-будівель-
ної інспекції Сергій Галіцин. Головною метою діяльності 
територіального підрозділу Державної архітектурно-буді-
вельної інспекції України є моніторинг додержання норм 
чинного законодавства у сфері забудови. У свою чергу 
перший заступник голови облдержадміністрації Єлизавета 
Пушко-Цибуляк закликала до більшої прозорості в робо-
ті установи та на необхідності залучення громадськості та 

засобів масової інформації до процесу перевірки процесу 
забудови.

Наступним про результати розвитку Білокуракинського 
району в 2015 році інформував голова Білокуракинської 
райдержадміністрації Сергій Іванюченко. У районі актив-
но працює програма енергозбереження та використання 
альтеративних джерел палива, залучається допомога між-
народних донорських організацій. Разом з тим в районі 
наявна ситуація із виплатою заборгованості заробітної 
платні, яка складає понад 600 тис. грн. та яку утворили під-
приємства переведені з окупованих територій області. Го-
строю залишається проблема придбання за гідною ціною 
молока у населення та його подальшої переробки, оскільки 
подібні підприємства в районі відсутні, також в районі на-
явні питання екологічної безпеки. За результатами доповіді 
керівництвом області надані доручення щодо опрацювання 
проекту ремонту очисних споруд в районі.

Заступник директора Департаменту охорони здоров’я 
облдержадміністрації Юрій Інкелевич поінформував про 
результати роботи у 2015 році. За інформацією посадовця 
на підконтрольні українській владі території Луганщини 
переведено 14 обласних закладів охорони здоров’я. Збе-
режено систему підготовки професійних медичних кадрів, 
зокрема, протягом року навчальними закладами області 
підготовлені та працевлаштовані 360 спеціалістів. Спіль-
но з Інститутом серця МОЗ України та інститутом Амосо-
ва проведено 124 операції на серці, надаються послуги із 
психологічної реабілітації учасників АТО, здійснюються 
санаторне оздоровлення ветеранів війни та чорнобильців. 
У перспективах планується відкрити відділення судової 
експертизи в Лисичанську та Попасній, станцію швидкої 

На Луганщині породіллям вручили перші 
свідоцтва про народження за спрощеною 

процедурою їх отримання

3 березня, у Сєвєродонецьку вперше на території Луган-
ської області відбулось урочисте вручення свідоцтв про на-
родження безпосередньо у закладі охорони здоров’я.

Це нововведення, запроваджене Міністерством юстиції 
України, суттєво спрощує взаємодію молодих батьків із 
державними структурами та значно заощаджує час, який 
необхідно приділити новонародженому, майбутньому гро-
мадянину європейської України.

Вручити свідоцтва першим чотирьом породіллям завіта-
ли керманич області Георгій Тука, заступник голови Луган-
ської облдержадміністрації Ольга Лішик, в.о. начальника 
Головного територіального управління юстиції у Луган-
ській області Тетяна Філатова та директор Департаменту 
охорони здоров’я облдержадміністрації Петро Клименко.

«Найважливіше у житті кожної людини - народження ди-
тини. Це дає надію, що життя налагоджується і що воно 
продовжується і все буде добре. На сьогодні у зв’язку із за-
провадженням нових сервісів Мін’юстом значно спрощу-
ється взаємодія молодих батьків з державними органами 
влади. Юстиція йде до людей. Відтепер на території Лу-
ганської області чиновники будуть допомагати породіллям 
у заповненні відповідних документів на реєстрацію наро-
дження та займатися безпосередньою видачою свідоцтв у 

закладах охорони здоров’я», – підкреслила Тетяна Філато-
ва.

«Я зараз дивлюся на вас, дівчата, і згадую, як ми отри-
мували документи на доньку. Це було досить незручно. 
Відділення РАГСу було далеко від місця нашого прожи-
вання. Ми три рази їздили. Я сподіваюся, що ця ініціатива 
Мін’юсту буде зручною для всіх батьків», – зазначив очіль-
ник Луганщини Георгій Тука.

Після церемонії вручення свідоцтв Георгій Борисович 
відвідав з подарунками породіль у медичному закладі.
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допомоги у Райгородці для обслуговування жителів Трьох-
ізбенки.

Наступною заслухали інформацію Головного управління 
Держсанепідслужби про роботу у 2015 році від його на-
чальника Володимира Жданова. За його словами у пріори-
теті уваги державного органу перебувають: процес вакци-
нації населення, додержання санітарних норм у водному 
господарстві (3,8% води не відповідають нормам чинного 

санітарно-епідеміологічного законодавства), сировина 
для харчової продукції (на 10% знизилась якість молочної 
продукції порівняно з 2014 роком), відповідність робочих 
місць нормам СЕС.

Наприкінці наради керівництвом облдержадміністра-
ції надані доручення щодо формування сучасної системи 
електронного контролю за станом виконавської дисциплі-
ни структурних підрозділів облдержадміністрації.

Про ситуацію навколо призупинення 
соціальних виплат внутрішньо переміщеним 
особам в області йшлося на брифінгу для ЗМІ 

в облдержадміністрації
Про ситуацію навколо призупинення соціальних виплат 

внутрішньо переміщеним особам в області йшлося на бри-
фінгу для ЗМІ в облдержадміністрації. Розповіли про це 
заступник голови Луганської облдержадміністрації Ольга 
Лішик, директор Департаменту соціального захисту насе-
лення облдержадміністрації Елеонора Поліщук та началь-
ник головного управління Пенсійного фонду України в Лу-
ганській області Ольга Шарунова.

Ольга Лішик наголосила на тому, що Кабінет Міністрів 
України дав доручення посилити контроль щодо соціаль-
них виплат внутрішньо переміщеним особам. Міністр со-
ціального захисту населення України Павло Розенко поста-
вив завдання взяття під контроль громадян, які внесені до 
списків єдиної бази переселенців Мінсоцполітики, порів-
няти їх зі списками прикордонників, де внесені особи, які 
перетинають лінію розмежування та контролювати їх зна-
ходження на підконтрольній українській владі території.

Вона зауважила, що напередодні була проведена нарада 
з усіма відповідними структурами, де розроблені шляхи 
розв’язання цієї проблеми на території області. Довідки 
переселенців анульовані не будуть. У разі призупиненні 
виплат вони будуть поновлені з того моменту, як людина 
звернеться до відповідних органів та доведе, що вона про-
живає на українській території.

Елеонора Поліщук нагадала, що на сьогодні в області за-
реєстровано 255537 внутрішньо переміщених осіб, серед 

яких 30215 працездатних, 20255 діти віком до 18 років та 
187017 пенсіонерів. Вона підкреслила, що Мінсоцполітики 
зобов’язало Департамент соціального захисту населення 
провести перевірку законності одержання різних соціаль-
них виплат списку по лінії СБУ, де налічує 125252 людини, 
з яких 87 тис. пенсіонерів. На сьогодні 1470 особам при-
зупиненні соцвиплати.

Перевіркою будуть охоплені громадяни, які працюють 
в установах та організаціях, що переміщені з окупованих 
територій, сім’ї з дітьми, які одержують соціальні виплати 
згідно з українським законодавством та особи, які отриму-
ють компенсаційні виплати. Будуть проведені виїзні пере-
вірки – чи дійсно громадяни-переселенці проживають за 
вказаними в довідках адресами.

Щоб відновити соціальні виплати:
перший варіант – переселенцю треба особисто прийти 

з паспортом громадянина України до управління соціаль-
ного захисту за місцем проживання та звіритися з базою 
даних;

другий варіант – міграційна служба надасть до управлін-
ня соціального захисту населення заяву або підтверджую-
чи документи, які підтверджують особу переселенця.

«Пенсіонери можуть дізнатися, чи призупинена їм ви-
плата пенсій, коли вони у березні не отримають гроші у 
традиційний день їх одержання, – зауважила начальник 
головного управління Пенсійного фонду України в Луган-
ській області Ольга Шарунова. – У наступні два дні треба 
буде з’явитися до Пенсійного фонду, маючи при собі пас-
порт громадянина України, довідку внутрішньо переміще-
ної особи та трудову книжку. Пенсійні виплати будуть по-
новлені у березні або квітні».

У Києві відбудеться економічний форум 
«ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ: перспективи 

розвитку, виклики та можливості»

У Києві відбудеться економічний форум «ЛУГАНСЬКА 
ОБЛАСТЬ: перспективи розвитку, виклики та можливості»

У Торгово-промисловій палаті України 15 березня 2016 
року в рамках проведення Днів Луганщини відбудеться 
економічний форум «ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ: перспекти-
ви розвитку, виклики та можливості».

У форумі візьмуть участь представники Кабінету Міні-
стрів України, дипломатичних установ іноземних держав в 
Україні, міжнародних організацій, бізнесу, голови облдер-
жадміністрацій та органів місцевого самоврядування.

Економічний форум «ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ: пер-
спективи розвитку, виклики та можливості» покликаний 
ознайомити широкий загал із соціально-економічною си-
туацією в регіоні, інвестиційним потенціалом області, 
програмами міжнародної підтримки та пропозиціями до-
норських організацій щодо стабілізації та подальшого роз-
витку економіки Луганщини.

Цей форум є унікальною за своїм форматом дискусійною 
платформою, під час якої заплановано виступи керівництва 
країни, понад 25 послів іноземних держав та представни-
ків понад 30 міжнародних донорських організацій, а також 
провідних підприємців області.

Відвідувачі заходу матимуть можливість ознайомитися 
з експозиціями провідних товаровиробників Луганської 
області, які, незважаючи на надзвичайно складний еконо-
мічний клімат та збройну агресію Росії на Донбасі, продо-
вжують ефективно функціонувати не тільки на місцевому, 
але й на загальнодержавному ринках.

Наприкінці форуму відбудеться підписання меморанду-
мів з міжнародними донорськими організаціями.

Дні Луганщини проходитимуть 15-17 березня 2016 року 
в м. Києві. Заходи будуть насичені культурною програмою, 
де розкриється весь колорит і багатство Сходу України. 
Жителі та гості столиці матимуть можливість ознайомити-
ся з творчою палітрою мистецьких колективів Луганщини, 
Академічного симфонічного оркестру Луганської обласної 
філармонії і Луганського обласного академічного україн-
ського музично-драматичного театру.

Держрезерв передасть на безоплатній основі 
Луганській облдержадміністрації матеріальні 
цінності мобілізаційного резерву медичного 

призначення на понад 1,3 млн грн

За даними бухгалтерського обліку Держрезерву на скла-
дах 26 обласних комунальних закладів «Бази спеціального 
медичного постачання» та центральних складах Міністер-
ства охорони здоров’я зберігаються матеріальні цінності 

медичного призначення, у тому числі розброньовані, но-
менклатура яких становить майже 30 тисяч найменувань.

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів Украї-
ни від 28.01.2015 № 316-р Держрезерву доручено здійсни-
ти на безоплатній основі відпуск з мобілізаційного резерву 
матеріальних цінностей медичного призначення.

Зазначене розпорядження Уряду передбачає здійснення 
заходів щодо забезпечення потреб лікувальних закладів 
Донецької та Луганської областей медичними виробами 
для надання медичної допомоги постраждалим військо-
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ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 
ОГОЛОШУЄ КОНКУРС НА ЗАМІЩЕННЯ ВАКАНТНИХ ПОСАД

ДЕПАРТАМЕНТ КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ, 
ЗЕМЕЛЬНИХ ТА МАЙНОВИХ ВІДНОСИН

- головний спеціаліст – юрисконсульт – 1 одиниця;
- головний спеціаліст – бухгалтер – 1 одиниця.

УПРАВЛІННЯ З ПИТАНЬ ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН ТА 
РОЗПОРЯДЖЕННЯ ВОДНИМИ ОБ’ЄКТАМИ:

відділ з питань земельних відносин:
- заступник начальника управління – начальник відділу – 1 оди-

ниця;
- головний спеціаліст відділу – 3 одиниці.
відділ з питань розпорядження водними об’єктами:
- головний спеціаліст відділу – 4 одиниці.

УПРАВЛІННЯ З ПИТАНЬ КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ:
відділ з питань управління об’єктами комунальної власності:
- головний спеціаліст - 4 одиниці.
відділ економічного аналізу діяльності суб’єктів комунальної 

власності: 
- головний спеціаліст відділу – 4 одиниці.

Основні кваліфікаційні вимоги до кандидатів на посаду заступ-
ника начальника управління – начальника відділу:

- вища освіта відповідного професійного спрямування за освіт-
ньо-кваліфікаційним рівнем магістра, спеціаліста;

- стаж роботи за фахом на державній службі  на посаді голов-
ного спеціаліста не менше 3 років або стаж роботи на керівних 
посадах в інших сферах не менше 5 років;

- вільне володіння державною мовою;
- вміння роботи за комп’ютером на рівні впевненого користу-

вача.

Основні кваліфікаційні вимоги до кандидатів на посади голо-
вних спеціалістів:

- вища освіта відповідного професійного спрямування за освіт-
ньо-кваліфікаційним рівнем магістра, спеціаліста;

- стаж роботи за фахом на державній службі не менше 1 року 
або в інших сферах не менше 3 років;

- вільне володіння державною мовою;
- вміння роботи за комп’ютером на рівні впевненого користу-

вача.

Термін подачі документів – 30 днів від дати виходу оголошення.
Додаткову інформацію щодо функціональних обов’язків, роз-

міру та умов оплати праці можна отримати безпосередньо в Де-
партаменті комунальної власності, земельних та майнових відно-
син облдержадміністрації або за телефоном +38 (099) 670 75 67.

Сєвєродонецький міський суд Луганської області викликає в 
якості відповідача Кравченко Юлію Володимирівну у судове засі-
дання з розгляду цивільної справи за позовом Кравченко Антона 
Сергійовича про розірвання шлюбу, яке відбудеться 25.03.2016 
року о 11 годині 00 хвилин у приміщенні суду за адресою: Луган-
ська область, м. Сєвєродонецьк, бульвар Дружби Народів, 19. У 
разі неявки на вказане судове засідання суд розглядатиме справу 
без вашої участі на підставі ст. 169 ЦПК України.

Суддя Сєвєродонецького міського суду Луганської області Д.Б. 
Баронін

Попаснянський районний суд Луганської області викликає від-
повідача:

- Сачок Тетяну Володимирівну, яка зареєстрована за адресою: 
Луганська область, Попаснянський район, м. Гірське, вул. Но-
вопетровського, 6/1, у судове засідання по цивільній справі № 
423/537/16-ц за позовом Ради опіки та піклування Попаснянської 
райдержадміністрації в інтересах малолітнього Коваленко  Ан-
дрія Андрійовича до Сачок Тетяни Володимирівни  про позбав-
лення батьківських прав та стягнення аліментів, що відбудеться 
15 березня 2016 року о 09 год. 00 хв. в приміщенні суду за адре-
сою : Луганська область, м. Попасна, вул. Суворова, 6, каб. №3(2 
поверх).

У разі неявки суд розглядатиме справу без вашої участі на під-
ставі ст. 169 ЦПК України.

Суддя Попаснянського районного суд  Т.В.Мозолєва

Рубіжанський міський суд Луганської області викликає у якості 
відповідачів Капліна Олександра Олександровича. Капліну Інесу 
Олександрівну, по цивільній справі № 425/368/16-ц; 2/425/194/16 
за позовом Капліної Людмили Романівни до Капліна Олександра 
Олександровича, Капліної Інеси Олександрівни про визнання 
осіб такими, що втратили право користування жилим приміщен-
ням, у судове засідання, яке відбудеться 17 березня 2016 року о 08 
год. 40 хв. в приміщенні Рубіжанського міського суду.

У разі неявки відповідача у судове засідання, суд розглядатиме 
справу без Вашої участі згідно ст. 169 Цивільно-процесуального 
кодексу України.

Адреса суду: Луганська область, м. Рубіжне, вул. Миру, 34.
Суддя Рубіжанського міського суду Луганської області О.Л. 

Овчаренко

Сєвєродонецький міський суд Луганської області викликає в 
якості відповідача Бородай Романа Анатолійовича у судове засі-
дання з розгляду цивільної справи за позовом Публічного акці-
онерного товариства комерційний банк «Приватбанк» про стяг-
нення заборгованості, яке відбудеться 24.03.2016 року о 10 годині 
00 хвилин у приміщенні суду за адресою: Луганська область, м. 
Сєвєродонецьк, бульвар Дружби Народів, 19. У разі неявки на 
вказане судове засідання суд розглядатиме справу без вашої учас-
ті на підставі ст. 169 ЦПК України.

Суддя Сєвєродонецького міського суду Луганської області Д.Б. 
Баронін

ВИКЛИКИ ДО СУДУ
Попаснянський районний суд Луганської області викликає 

Богданова Артема Олександровича, останнє відоме місце прожи-
вання якого у м.Гірське Попаснянського району Луганської об-
ласті, вул. Гагаріна, буд.1 кв.7, як відповідача у судове засідання 
у цивільній справі №423/405/16-ц за позовом Богданової Олени 
Юріївни до Богданова Артема Олександровича про розірвання 
шлюбу, що відбудеться 16 березня 2016 року о 9-00 годині в при-
міщенні суду за адресою: Луганська область, м. Попасна, вул. Су-
ворова, 6.

У разі неявки на вказане судове засідання, суд розглядатиме 
справу без участі відповідача на підставі ст. 169 ЦПК України.

Суддя  І.В. Лизенко

вослужбовцям і мирному населенню внаслідок антитеро-
ристичної операції, а також вирішення питання зменшення 
подальших витрат бюджетних коштів на утримання роз-
броньованих цінностей мобрезерву.

«Після підписання договору з Луганською ОДА Держ-
резерв протягом одного дня здійснить відпуск всіх 379-ти 
найменувань матеріальних цінностей медичного призна-
чення. Ми і в подальшому зобов’язуємося чітко і оператив-
но проводити подібні заходи, допомагати армії та мирному 
населенню східних областей України, – говорить Голова 
Держрезерву Вадим Мосійчук.

Таким чином, Держрезерв передасть Луганській облас-
ній державній адміністрації на безоплатній основі мате-

ріальні цінності медичного призначення на загальну суму 
понад 1,3 млн грн балансової вартості.

«Ми високо цінуємо таку допомогу для Луганщини. Осо-
бливо хочу відзначити оперативність у вирішенні питання, 
все було вирішено буквально за один день, що так не влас-
тиво більшості державних структур в Україні. На жаль, 
значна кількість обласних лікувальних закладів разом із 
устаткуванням залишилася на окупованій території. Дякую 
вам за те, що ви допомагаєте нам відновлювати медичну 
сферу області», – зазначив керівник Луганської обласної 
військово-цивільної адміністрації Георгій Тука.

Біловодський районний суд Луганської області викликає відпо-
відача по справі№408/224/16-ц за позовом Желдакової О.М. про 
розірвання шлюбу – Желдакова Руслана Георгійовича (18.09.1976 
р.н. м.Свердловськ Луганської області )

Судове засідання відбудеться 17.03.2016 року о 09 годині 30 
хвилин у приміщенні суду за адресою: Луганська область,смт.Бі-
ловодськ вул.Луганська,30.

У разі неявки справу буде розглянуто без Вашої участі на під-
ставі ст..169 ЦПК України.

Суддя Біловодського районного суду
Луганської області Є.О. Соболєв 
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Сєвєродонецький міський суд Луганської області викликає в 
якості відповідача Деревянко Андрія Олександровича у судове 
засідання з розгляду цивільної справи за позовом Харківського 
університету Повітряних Сил ім. Івана Кожедуба про стягнення 
суми витрат, пов’язаних з утриманням у Харківському універси-
теті Повітряних Сил, яке відбудеться 01.04.2016 року о 09 годи-
ні 00 хвилин у приміщенні суду за адресою: Луганська область, 
м. Сєвєродонецьк, бульвар Дружби Народів, 19. У разі неявки на 
вказане судове засідання суд розглядатиме справу без вашої учас-
ті на підставі ст. 169 ЦПК України.

Суддя Сєвєродонецького міського суду Луганської області Д.Б. 
Баронін

Попаснянський районний суд Луганської області викликає 
Коваленко Людмилу Іванівну, останнє відоме місце проживання 
якої у смт Нижнє Попаснянського району Луганської області, вул. 
Чорноп’ятко, буд.112, як відповідача у судове засідання у цивіль-
ній справі №423/397/16-ц за позовом Фермерського господарства 
«Віктор» до Коваленко Л.І. про розірвання договору оренди зем-
лі, що відбудеться 09 березня 2016 року об 11-30 годині в при-
міщенні суду за адресою: Луганська область, м. Попасна, вул. 
Суворова, 6.

У разі неявки на вказане судове засідання, суд розглядатиме 
справу без участі відповідача на підставі ст. 169 ЦПК України.

Суддя І.В. Лизенко

Попаснянський районний суд Луганської області викликає 
Логвінова Георгія Івановича, останнє відоме місце проживання 
якого у с.Голубівське Попаснянського району Луганської області, 
вул. Совхозна, буд.20 кв. 12, як відповідача у судове засідання у 
цивільній справі №423/396/16-ц за позовом Фермерського госпо-
дарства «Віктор» до Логвінова Г.І. про розірвання договору орен-
ди землі, що відбудеться 09 березня 2016 року об 11-00 годині в 
приміщенні суду за адресою: Луганська область, м. Попасна, вул. 
Суворова, 6.

У разі неявки на вказане судове засідання, суд розглядатиме 
справу без участі відповідача на підставі ст. 169 ЦПК України.

Суддя І.В. Лизенко

Попаснянський районний суд Луганської області викликає Мі-
ненка Володимира Миколайовича, останнє відоме місце прожи-
вання якого у сел. Фрунзе Слов’яносербського району Луганської 
області, вул. Інтернаціональна, буд.7, як відповідача у судове за-
сідання у цивільній справі №423/1472/15-ц за позовом Фермер-
ського господарства «Віктор» до Міненка В.М. про розірвання 
договору оренди земельної ділянки, що відбудеться 09 березня 
2016 року о 10-30 годині в приміщенні суду за адресою: Луган-
ська область, м. Попасна, вул. Суворова, 6.

У разі неявки на вказане судове засідання, суд розглядатиме 
справу без участі відповідача на підставі ст. 169 ЦПК України.

Суддя І.В. Лизенко

Попаснянський районний суд Луганської області викликає 
Мольку Анастасію Тимофіївну, останнє відоме місце проживання 
якої у сел. Родакове Слав’яносербського району Луганської об-
ласті, кв.Леніна, буд.14 кв. 75, як відповідача у судове засідан-
ня у цивільній справі №423/1687/15-ц за позовом Фермерського 
господарства «Віктор» до Мольки А.Т. про розірвання договору 
оренди земельної ділянки, що відбудеться 09 березня 2016 року о 
10-00 годині в приміщенні суду за адресою: Луганська область, м. 
Попасна, вул. Суворова, 6.

У разі неявки на вказане судове засідання, суд розглядатиме 
справу без участі відповідача на підставі ст. 169 ЦПК України.

Суддя І.В. Лизенко

Троїцький районний суд Луганської області викликає як від-
повідача у судове засідання Гедрович Євгенію Олександрівну по 
справі № 433/2738/15-ц за позовом ТОВ «Український капітал» 
до Гедрович Євгенії Олександрівни про стягнення заборгованос-
ті.

Засідання відбудеться 15 березня 2016 року о 15 год. 00 хв. За 
адресою: Луганська область, смт. Троїцьке, вул. 1-го Травня, 5а.

У разі неявки, суд розглядатиме справу без Вашої участі на під-
ставі ст. 169 ЦПК України. Суддя Крівоклякіна Н.В.»

Попаснянський районний суд Луганської області викликає 
Богданова Артема Олександровича, останнє відоме місце прожи-
вання якого у м.Гірське Попаснянського району Луганської об-
ласті, вул. Гагаріна, буд.1 кв.7, як відповідача у судове засідання 
у цивільній справі №423/405/16-ц за позовом Богданової Олени 
Юріївни до Богданова Артема Олександровича про розірвання 
шлюбу, що відбудеться 16 березня 2016 року о 9-00 годині в при-
міщенні суду за адресою: Луганська область, м. Попасна, вул. Су-
ворова, 6.

У разі неявки на вказане судове засідання, суд розглядатиме 
справу без участі відповідача на підставі ст. 169 ЦПК України.

Суддя І.В. Лизенко

Попаснянський районний суд Луганської області викликає від-
повідача Олейнікова Сергія Петровича, що мешкає за адресою: 
Луганська область, м.Первомайськ, вул.Шкільна, 65, у судове 
засідання по цивільній справі № 423/45/16-ц за позовом Олейні-
кової Оксани Миколаївни до Олейнікова Сергія Петровича про 
стягнення аліментів на утримання неповнолітньої дитини, яке 
відбудеться 09 березня 2016 року о 13 год. 00 хв. в приміщенні 
суду за адресою: Луганська область, м. Попасна, вул. Суворова, 6. 
Резервна дата розгляду справи 11 березня 2016 року о 13 год. 00 
хв.У разі неявки до суду та не повідомлення причин неявки, або 
якщо такі причини суд визнає неповажними, справа буде виріше-
на на підставі наявних у справі даних та доказів.

Суддя Попаснянського районного суду М.В.Мазур 

Сватівський районний суд Луганської області, розташований за 
адресою: Луганська область, м. Сватове, пл.50-річчя Перемоги, 
34, викликає: Віннікова Олександра Петровича, як відповідача  в 
судове засідання по цивільній справі № 426/6564/15-ц за позовом  
ПАТ  КБ «Приватбанк» до Віннікова Олександра Петровича про 
стягнення заборгованості, що відбудеться 17 березня 2016 року о 
09-00 год. 

У разі неявки на вказане судове засідання, суд розглядатиме 
справу без Вашої  участі на підставі ст. 169 ЦПК України. 

Суддя Сватівського районного суду: А.С. Река

01 березня 2016 року Попаснянським районним судом Луган-
ської області постановлено заочне рішення у цивільній справі 
№423/438/16-ц за позовом Набухотної Олени Григорівни до На-
бухотного Олександра Павловича про стягнення аліментів на 
утримання малолітньої дитини, яким позовні вимоги задоволено:

стягнуто з Набухотного Олександра Павловича, останнє відоме 
місце проживання якого: Луганська область, м.Первомайськ, кв. 
60 років СРСР, буд.5 кв.88, аліменти на користь Набухотної Оле-
ни Григорівни на утримання малолітньої доньки Набухотної Ві-
олетти Олександрівни, 22 липня 2010 року народження, у розмірі 
¼ частини  всіх видів його доходів щомісячно, але не менше 30% 
прожиткового мінімуму для дитини відповідного віку, починаючи 
з 05.02.2016 року і до повноліття дитини; стягнуто з Набухотного 
Олександра Павловича на користь держави судовий збір у сумі 
551,50 гривень.

Заочне рішення може бути переглянуте Попаснянським район-
ним судом Луганської області за письмовою заявою відповідача, 
поданою протягом десяти днів з дня опублікування цього оголо-
шення. Суддя І.В. Лизенко

Троїцький районний суд Луганської області викликає як відпо-
відачів у судове засідання Клєвцова Олександра Івановича, Клєв-
цову Ірину Володимирівну по справі № 433/1962/15-ц за позовом 
ПАТ «Дельта Банк» до Клєвцова Олександра Івановича, Клєвцо-
вої Ірини Володимирівни про стягнення заборгованості.

Засідання відбудеться 16 березня 2016 року о 10 год. 00 хв. За 
адресою: Луганська область, смт. Троїцьке, вул. 1-го Травня, 5а.

У разі неявки, суд розглядатиме справу без Вашої участі на під-
ставі ст. 169 ЦПК України.  Суддя Крівоклякіна Н.В.»

Рубіжанський міський суд Луганської області викликає у якос-
ті відповідача Ковтун Валерія Івановича, по цивільній справі № 
425/157/16-ц; 2/425/160/16 за позовом Ковтун Світлани Іванівни 
до Ковтун Валерія Івановича про стягнення аліментів на утриман-
ня неповнолітньої дитини, у судове засідання, яке відбудеться 15 
березня 2016 року о 08 год. 20 хв. в приміщенні Рубіжанського 
міського суду.

У разі неявки відповідача у судове засідання, суд розглядатиме 
справу без Вашої участі згідно ст. 169 Цивільно-процесуального 
кодексу України.

Адреса суду: Луганська область, м. Рубіжне, вул. Миру, 34.
Суддя Рубіжанського міського суду Луганської області О.Л. 

Овчаренко

Сєвєродонецький міський суд Луганської області викликає в 
якості відповідача Воронова Сергія Володимировича у судове за-
сідання з розгляду цивільної справи за позовом Воронової Юлії 
Юріївни про стягнення аліментів на утримання неповнолітньої 
дитини, яке відбудеться 25.03.2016 року о 10 годині 00 хвилин 
у приміщенні суду за адресою: Луганська область, м. Сєвєродо-
нецьк, бульвар Дружби Народів, 19. У разі неявки на вказане су-
дове засідання суд розглядатиме справу без вашої участі на під-
ставі ст. 169 ЦПК України.

Суддя Сєвєродонецького міського суду Луганської області Д.Б. 
Баронін

Сєвєродонецький міський суд Луганської області викликає в 
якості відповідача Ляненко Таїсію Миколаївну у судове засідання 
з розгляду цивільної справи за позовом Ляненко Сергія Олексан-
дровича про розірвання шлюбу, яке відбудеться 25.03.2016 року 
о 08 годині 30 хвилин у приміщенні суду за адресою: Луганська 
область, м. Сєвєродонецьк, бульвар Дружби Народів, 19. У разі 
неявки на вказане судове засідання суд розглядатиме справу без 
вашої участі на підставі ст. 169 ЦПК України.

Суддя Сєвєродонецького міського суду Луганської області Д.Б. 
Баронін


